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令和 7 年 6 月定例教育委員会議事録  

 

１ 開催日時   令和 7 年 6 月 30 日（月）午後 1 時 30 分～3 時 30 分 

２ 開催場所   立科町役場 中会議室 

３ 出席者 

委員     教育長職務代理    飯島 正茂 

       教育委員       池田 広 

       教育委員       遠山 貴美枝 

        教育委員       今井 愛子 

 事務局    教育長        塩澤 勝巳 

        教育次長       羽場 厚子 

            保育園長       山口 恵理 

こども教育課長補佐 

兼学校教育係長    山浦 順子 

          社会教育人権政策係長 伊藤 千織 

 保育園長       山口 恵理 

児童館係長       上原 知美 

立科小学校長      堀 正則 

        立科中学校長      堀内 貴之 

４ 欠席者      指導主事       中島 一彦 

５ 傍聴者     なし 

６ 議 題      議案第４号   後援依頼について 

議案第５号   準要保護児童生徒認定について 

 協議事項    立科町教育大綱について 

報告事項    （１）教育長報 

         （２）学校月例報告（別紙） 

                （３）指導主事報告 

（４）その他諸報告 

        そ の 他    （１）7 月行事予定表 
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議  事 

１ 開  会   羽場次長、会議次第に基づき開会する 

２ あいさつ   塩澤教育長 

 

 塩澤教育長議長となり議事に入る。 

塩澤教育長  それでは最初に、議案第４号「後援依頼について」を議題にしたいと思います。

事務局より説明をお願いします。 

山浦係長   資料に沿って説明。 

後援依頼６件。 

１ 申請団体  「長野県小学生バレーボール連盟」 

行事名   「2025 年度モルテン杯 

長野県小学生ソフトバレーボール大会東信地区大会」 

   2 申請団体   「白樺高原音楽祭実行委員会」 

     行事名   「白樺高原音楽祭クリスピージャム‘25」 

   3 申請団体   「たてしな里づくりの会」 

      行事名   「多世代交流会」 

   4 申請団体   「第 68 回長野県母親大会実行委員会」 

     行事名   「第 68 回長野県母親大会」 

   5 申請団体   「平和のための信州・戦争展佐久地区実行委員会」 

     行事名   「平和のための佐久戦争展」 

   6 申請団体   「NBS 長野放送」 

     行事名   「NBS 絵画コンクール」 

塩澤教育長  ご意見がありましたらお願いします。 

塩澤教育長  異議がないので承認とする。ただし、5 件目「平和のための佐久戦争展」につい 

ては、「政治的活動は行わないこと」の条件を付して承認とする。 

塩沢教育長  次に報告事項に移らせていただきます。最初に教育長報告、５月の定例会以降の 

主なものについてご報告させていただきます。 

塩澤教育長  資料に沿って説明。 

この 1 か月間の行事あるいは報告につきまして、委員さんの方からご意見ご質 

問ありましたらお願い致します。 

塩澤教育長  それでは次に、議案第 5 号「準要保護児童生徒認定について」を議題とします。

事務局より説明をお願いします。 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容については非公開とする。 

山浦係長   資料に沿って説明。 

塩澤教育長  異議がないので承認とする。 
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塩澤教育長  次に学校月例報告についてお願いします 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容についは非公開とする。 

塩澤教育長  報告事項（2）学校月例報告について説明を求める。  

   小学校長 資料に沿って説明 

  中学校長 資料に沿って説明 

塩澤教育長  よろしいでしょうか。それでは、次にその他諸報告に移ります。 

羽場次長    6 月定例議会一般質問通告議員の質問要旨と答弁要旨について、資料に沿って 

      説明。 

     １ 今井 清  議員 ： 質 問 「町民の声を聞いて町政運営を行っているか」 

                    答弁者 町長 

   ２ 小野沢 常裕 議員： 質 問 「権現山運動公園の管理について」 

                  答弁者 町長・教育長・教育次長 

   ３ 秦野 仁美   議員： 質 問 「中学校部活動地域移行の現在の進捗状況 

について」 

                    「児童館の現状と課題について」 

                    「高校生への学びに対する支援について」 

                  答弁者 町長・教育長・教育次長 

   ４ 村田 桂子   議員： 質問  「子ども達の放課後の充実のために」 

                  答弁者 教育長・教育次長 

５ 宮坂 幸夫   議員： 質問  「たてしな保育園長人事で、職員の職務遂行に

問題がないか」 

                 「入学式の学校付近の安全確認について」 

                 「公民館長職の公募方式について」 

                 「公民館主催で幅広い年代で楽しめる 

大会等の開催を検討してはどうか」 

                  答弁者 教育長・教育次長 

塩澤教育長  ご意見がありましたらお願いします。 

では続きまして協議事項の教育大綱について、別紙になっておりますのでよ

ろしくお願いいたします。 

        教育大綱は「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 1 条の規定に基づ

き、地方公共団体の長が一般行政と教育行政が連携をしながら、町の教育関係施

策の推進を図るために、総合教育会議これは教育長と教育委員会の協議という

ことなりますが、この会議に諮り策定をすることとなっています。大綱は町の最

上位計画である「立科町総合計画」における教育施策を基本とした町の教育行政

の目標や施策の方針を示すものであります。「基本理念」「計画期間」「目標・目

指す姿」「主要施策」などについて表記し、教育、文化の振興発展と施策推進の
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指針とするものであります。様式に規定はありません。町の総合計画が 3 月に正

式に策定されました。これは 10 年間で策定され、実施するにあたっては、前期

と後期 5 ヶ年毎となっています。この総合計画の中における教育委員会が所管

する分野は、「１安心して子育てができ、こどもが健やかに育つまち作り」。これ

は「保育・子育て環境の充実」、もう一つが「2 生涯にわたって学び成長できる

まちづくり」。「学校・家庭・地域が連携した立科教育の推進と、社会教育・社会

体育・文化活動の推進」です。  

       総合計画に基づいて教育大綱の検討を進めていきますが、形式を検討するにあ

たり平成 27 年 8 月 24 日の資料を添付してあります。町の総合計画は 10 年間で

前期と後期に分けていますが大綱は 5 年間とし、時代に合ったものにしたいと

思います。本年度から 11 年度までの 5 年間を期間として策定してはいかがと思

います。ビジョンとしては総合計画を基に「生涯にわたって学び成長できるまち

づくり」「すべての人が生きる力をつけ、生涯にわたって学び成長できるまちづ

くり」とし、次の目標の案としては「知・徳・体を育む立科教育の推進」。目指

す姿としては「自ら学び行動し、豊かな創造力と個性でたくましく生きる人間」、

「人権を尊重し、思いやりと規範意識をもち、社会に貢献できる人間の育成」。

もう一つの案としては「豊かな生涯学習の推進」。社会教育・生涯学習全般とい

うことになるんですけどもこの中の目指す姿としては「社会とつながり、明るく

健康で生き甲斐を持ち、学びを継続できる環境」。ほんの一例を挙げさせていた

だいております。委員さんからいろいろなご意見をいただければと思います。ど

のようなスタイルにするかも決めていきたいと思います。 

飯島委員    細かい目標値を追いかけても仕方のない感じもします。 

塩澤教育長   来月 24 日の定例教育委員会後に大綱の検討会議があるので事前に意見をいた

だきたいと思います。それらを盛り込んだ案で次回検討をお願いします。 

次に７月の行事予定についてお伝えします。 

        資料に沿って説明。    

塩澤教育長   これで議事を終了します。 

羽場次長     それでは以上を持ちまして６月の定例教育委員会を閉じたいと思います。 

 

 

決定事項  次回７月の定例教育委員会は 24 日（木）午後 1 時 30 分から、総合教育会議は午

後 3 時 30 分から。８月の定例教育委員会は 27 日（水）午前 10 時から（予定） 

     


